

Jedan radni dan

S DARKOM HRASTINOM

menadžerom u BETE organizaciji

Korak ispred snova

PRIPREMILA: *Jadranka Lončar*

FOTO: *Dejan Čikeš*

Kada čovjek odraste kraj mora kao Darko Hrastina, Dubrovčanin, njegov šum ostaje uvijek u uhu i podsjeća na međusobnu povezanost ljudi i događaja. Jer, znate onu – ako umočiš prst u more u vezi si s cijelim svijetom. Opredijelivši se za telekomunikacije kao životni poziv, umjesto pomorstva kojim se bavio njegov djed i kojim se bavi i njegov otac, Darko je ponio tu ideju povezanosti i prenio ju na drugo područje – sada radi u globalnoj Ericssonovoj jedinici za ispitnu okolinu i bez obzira na to što je u Zagrebu i more je daleko, u vezi je s cijelim svijetom.

„Gotovo svakodnevno kontaktiram s kolegama iz drugih centara za ispitnu okolinu, ipak najviše s onima u Njemačkoj i Švedskoj. Koordiniram sve zahtjeve našega istraživačko-razvojnoga centra za ispitnom opremom u područjima signalizacije i integracijsko-verifikacijskih usluga, pa je s obzirom na Ericssonovu pozicioniranost u svijetu gotovo



cijeli globus moje virtualno radno područje. Onima koji nisu u struci to može izgledati veoma složeno, no s vremenom čovjek se na takav način rada navikne i postaje mu rutina. U našoj kompaniji mnogo je zaposlenika u sličnoj situaciji“, kaže Darko.

Što je BETE ?

BETE - Business Ericsson Test Environments (engl.): Ericssonova korporativna jedinica za ispitnu okolinu

U Ericssonu Nikoli Tesli zaposlio se krajem 2000., prijelomne godine u svijetu računala kada su bila organizirana novogodišnja dežurstva zbog bojazni od pada sustava: bug Y2K svima je u industriji ulio strah u kosti. No, sustavi su neometano nastavili raditi i tijekom milenijskoga prijelaza, pa je Darko uglavnom mirno proveo svoje prve radne dane, mjeseci i godine u području usluga. Iskustva koje je stekao na tim poslovima bila su veoma korisna kada je prešao u područje podrške prodaji. Zadnje dvije godine radi u organizaciji BETE.

„Zanimljivo je na našim ispitnim sustavima pratiti ponašanje nekih funkcionalnosti koje će na tržištu zaživjeti tek za koju godinu. Da bismo to mogli moji kolege i ja moramo stalno učiti. No kako najveći dio nadogradnje naših znanja ide uz rad i usko je povezan s našim profesionalnim interesima to nije nikakav problem. Što je čovjek dublje uključen u svijet novih tehnologija to mu one postaju zanimljivije. Katkada me u razmišljanju o širokom spektru mogućnosti koje danas podržava suvremena komunikacijska tehnologija preplavi isti osjećaj kao kada gledam u zvjezdano nebo – beskraja.“



Opasni hard rocker

Gitara je, nakon računala, najčešće u Darkovim rukama. U osmoj godini krenuo je na privatne sate i od tada se u slobodno vrijeme najradije prepušta zvucima hard rocka. Svira povremeno u dva benda, a sudjelovao je i u pokretanju kompanijskog sastava. „Hard rock je čista energija i zato ga volim“, objašnjava on.